

REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(*) Gorkij kegyelmes ur lett! A piros inges véres száju nihilista bársonyszókat kap, az angol pues megteremtőtől! Hihetetlen és nagyszerű dolog történik orosz földön. A nép, a nyomorúság, a bűn, a szenny és a szenvedés legklasszikusabb képviselője oly helyre jut, honnan módjában lesz a vérző sebeket, melyek az ő testén keresztül is fakadtak, radikális gyógykezelés alá venni. Ki hitte volna valamikor, hogy a száműzött, az elkergetett, a meg-rugdalt poéta még visszatérhet hazájába, hol az emberi élet mindig a legelőszőbb portéka volt. És ki merészelte volna álmodni, — hogy jó idő, amikor Maxim az egyetemek s népgyűlések Maximja — az orosz kormány tagja lesz! Háború kellett, borzalmas öldöklés, hogy a legborzalmasabb elnyomottságból is kitörjön az igazi zseni s hogy bebizonyosodjon, miszerint a legigazibb aforizma az, amely arról szól, hogy ebben az életben minden predestináció.

(x) Tudtuk, jól tudtuk, miként leszögezni sem mulasztottuk el, hogy az új francia kormány is azzal fogja kezdeni szereplését, hogy bejelenti a végletekig való harcot. Ez már olyan állandó entente kormánybeli székfoglaló tartozék. Most azonban néhány nap óta ehhez a megszokott frázishoz valami új is csatlakozik, a kormány üdvözlí az orosz forradalmat és lelkesedéssel veszi tudomásul az események folyamát. Ime az orosz néplázongás, mit Riboték üdvözölnek... Hiába, az embereknek, a kormányoknak és a diplomáciának is nagy bizalma lehet egymáshoz... mert ha sehogy sincs mód, akkor a világért sem játszák egymást ki!... Ez esetben azonban igen hasznos dolognak mutatkozott a szövetségessel fitfangosnak lenni és a becsületes fegyvertársak kaptak az alkalmon. Emberi dolog ez, kérem!...

(=) A csodák, a legendák története újra gazdagabb egy nagy eseményvel... A Möwe hazatért... A mesék napjai elevenedtek meg körülöttünk és mi mégis oly sokszor kételkedtünk, amint a világ folyásáról jelentések ér-

keznek. Vannak dolgok, amiket azért nem akarunk elhinni, mert sehogy sem kedvesek nekünk nézve, de akadnak olyanok is, amelyeket ezer örömmel vallunk igaznak, — de amelyek mégis kétfelveteket támasztanak, ha hír jön róluk... felőlük... Olyan misztikus ennek a soha sem hallott ne-

vü hajónak a pályafutása, olyan excentrikus, hogy el nem tudjuk képzelni, minő agy fundálta ki a gépezetet, amely ily dolgok művelésére képes. Ha az emberek minden tudásukat a jóra szentelnék, az emberiség egész nyugodtan boldogságban élhetne. Miért is nincs így?

A miskolczi tisztviselők jóléti szövetkezete.

Szervezkedés a drágaság ellen.

(A Reggel tudósítójától.) A háború okozta beszerzési nehézségek, áremelkedések a közepes tály ama részét sújtják legérzékenyebben, akiknek jövedelme változatlan: a tisztviselői, hivatalnoki kart. Addig is, amíg a hivatali felsőbbiségek minden vonalon meg nem alakítják a tisztviselők létfenntartásának megkönnyebbitését, enyhítését célzó jóléti intézményeket, addig ez irányban az érdekelt tisztviselőknek önmagukból kell megvalósítani ezeket a célokat. A szövetkezés alapeszméje: az önségély, az erők egyesítése soha nem volt frázis, de különösen nem az ma, amidőn látjuk, hogy a miskolczi köztisztviselők jóléti szövetkezetének az előkészítő bizottsága az alábbi súlyos s megszüvelésre váró igazságokkal teli szőtt belépési felhívással fordul a nagyközönséghez:

Belépési felhívás.

Az élelmi, ruházati, fűtési, világítási és a többi eféle cikkek mind nehezebbé váló beszerzésének megkönnyítése érdekében a miskolczi köztisztviselők beszerzési csoportja az e tekintetben legsúlyosabban érdekelt köz- és magántisztviselőknek szövetkezeti alapon való tömörülését tartja előnyösnek és mulhatatlanul kívánatosnak.

E célból „Tisztviselők Jóléti Szövetkezete” törvényszékileg bejegyzendő kereskedelmi cég alatt megfelelő szövetkezet alakítását tervezi, mely az említett cikkek beszerzéséről és a tagoknak lehetőleg önköltségi árban való kiszolgáltatásáról, valamint mindennemű olárható kedvezmények kieszközöléséről megfelelően gondoskodik.

Az alapszabálytervezet értel-

bében a részvétel 20 (husz) koronás üzletrészek jegyzése útján tervezi, olyképen, hogy az első üzletrész ellenértéke a megalakulás után teljes összegben egyszerre, a többi üzletrész ellenértéke pedig egymást követő 10 havi, üzletrészenként 2 koronás részletekben fizetendő be.

A tervezett szövetkezet tagja lehet Miskolcz thjt. város és Borsodvármegye területén, illetve Miskolcz thjt. város környékén (légtávvalban 75 km-re) lakó minden tényleges vagy nyugdíjas állami és magán-, férfi vagy nőtisztviselő (katonatiszt, lelkész, ügyvéd, orvos, mérnök, tanár, jegyző, tanító és egyéb szellemi munkás), altiszt, szolga, valamint ilyenek özvegyei; továbbá tisztviselő jellegű egyesületek tagjai s végül e minősítés jellegének megfelelő testületek és jogi személyek.

A megalakuláskor jelentkező minden felvett tag az alakulási költségekhez beiratási díj címén egyszersmindenkorra 3 (három) koronával tartozik hozzájárulni; a később belépők azonban felvétel esetén, az alapszabálytervezetben megjelölt eseteket kivéve, 15 (tizenöt) korona beiratási díjat tartoznak majd fizetni.

Felkérjük az érdekelt igen tisztelt urakat és hölgyeket, hogy a fölötte üdvösnek és hasznosnak ígérkező cél érdekében a szövetkezet tagjai közé a belépési nyilatkozat rovatainak sajátkezü kitöltése útján lehetőleg teljes számban és minél több üzletrészzel belépni s ezen ívet 8 napon belül a „Tisztviselők Jóléti Szövetkezete Előkészítő Bizottsága” címére visszajuttatni sziveskedjenek.

Mindenemű közelebbi és részletes felvilágosítással, valamint

aláírási ívvel a legnagyobb készséggel szolgál Gálffy Ignác állami felső kereskedelmi iskolai igazgató (Deák-utca 11. sz.) és Schneider Emil pt. felügyelő (miskolczi 1. sz. postahivatal, Kazinczy-utca 14. sz.), valamint az előkészítő bizottság bármely tagja.

A miskolczi köztisztviselők beszerzési csoportja megbízásából az előkészítő bizottság: Tóth Béla s. k., ref. lelkész. Gálffy Ignác s. k., áll. felső keresk. isk. igazg. Schneider Emil s. k., pt. felügyelő. Molnár József s. k., ref. főgimn. tanár. Dr. Putnoki Béla s. k., ügyvéd. Brunn Ignác s. k., áll. felső keresk. isk. tanár. Keresztény Jenő s. k., a Bécsi bizt. társaság titkára.

Hareteri otthonokat a magyar katonáknak!

A világháború nagy tavaszi orkánjának árnyékában, a vérző Európa világtörténelmi lázának végső feszültségében drága magyar véreink nevével szólunk társadalmunk forró áldozatos szívéhez: teremtsünk otthonokat hareteri katonáinknak, bővíljük a lövészárkok vérködös közelségébe mindazt a polgári kényelmet, mindazt a testi-lelki pihenést, melegséget, amint hogy itthon, a kapukat döngető ellenségnek minden nekirámodása dacára megtarthattunk, élvezhetünk, az egyedül a mi hareteri katonáink esodálatos hősiességének érdeme, dicsősége.

Ófelségeik IV. Károly király és Zita királyné legfelsőbb védnökségével nagyszívü királyunk legszemélyesebb kezdeményezésére és parancsoló óhajára a m. kir. honvédelmi minisztérium Hadsegélyző Hivatala intézi a mozgalom egységes vezetését és a Hareteri Katonaotthonok Bizottsága örömmel vállalta a társadalmi munkát e nemes akció támogatására. Adományt kérik, amely a halál rettentő világába hódolatunk, szeretetünk s gyöngédségünk üzeneteit viszi: könyveket, hangszereket, játékokat, levélpapírt, írószereket, faliképeket, evészközöket, virágvázákat, egyéb disztárgyakat kérik, de lehetőleg pénzáradományokat kérik, mert csak így áll módunkban az otthonokat egységesen és alkalmas tárgyakkal felszerelni. Kövessük filléreink-

beli fenkölt királyasszonyunk pókláját, aki a magyar katonatökhonok céljaira 120.000 koronát ajándékozott. Mindezt azért tegyük, hogy odakünn a háreterek katonatökhonok alakulhassanak, ahol abroszos, virágos asztaloknál fiaink lelke megfürd-hessék a jóérzésben a szellemi élvezetek meleg áramában.

Teremtsünk háretéri otthono-a magyar katonáknak, nemesak a háberu, hanem a béke jegyében is. Mert ezek az otthonok nem-csak arra valók, hogy a fegyver-tek nagy pörlekedésébe a szere-tet galambját röpítsék, hanem arra is, hogy ha a várva-várt Galamb végre megjelenik Euró-pa égboltján, a hazakészülődés tükör hosszú órái olyan környe-zetben tölthessék katonáink, a hol visszatartulnak a békébe, a hol az igazi, a boldog otthonot izelhetik.

Otthon... milyen szomorú édes szó ez a halál bátor jegyeseinek! Mindenki, akinek puha otthona van, segítsen otthonot teremteni messze harcoló véreinknek!

A Háretéri Katonatotthonok Bizottsága nevében:

Kirchner, es. és kir. altábornagy
Csernoch János, bíboros herceg-primás.

Simkovits Nándort elítélték.

Három és fél évi börtön.

(A Reggel tudósítójától.) An-tal idején részletesen fogalkoz-tunk Simkovits Nándor miskol-czi katonai élelmezési tisztviselő ügyével. Simkovitsot 1915 ápr-i-lis havában letartóztatták külön-bözö visszaélések miatt. Vele együtt három őrmester is a vád-boltak padjára került.

A napokban kezdte meg a kas-sai hadosztálybíróóság a hűtlen katonai bíróság Simkovitsot há-tyegének tárgyalását. Simkovits, aki eleinte tagadásban volt, a tárgyaláson részben beismerő vallomást tett. A bizonyítási el-járas úgy reá, mint Gajdos ör-mesterre a legsúlyosabb ered-ménynyel járt és ennek alapján a katonai bíróság Simkovitsot há-rom és fél évi börtönre és hivata-lának elvesztésére ítélte. Gajdos őrmesterre egy évi börtönt sza-bott a bíróság. A többi vádlottat bizonyítékok híján felmentették. Simkovits büntetéséből a vizs-gálati fogság beszámításával egy esztendő kitöltöttnek vett a bi-róság.

Eredeti, kipróbált
WOLFRAM-
villanylámpákat
ajánlok
5, 10, 16, 25, 32 és 50-es
gyertyafényben
Félvattos „OSRAM“-
lámpát minden nagyságban.
Legjobb német gyártmány.
Gyári lerakat:
Zoltán Armand Kazinczy u. 12.
Telefon 6—77. (Főposta mellett)

HIREK.

— Az 1870—1891. évfolyam-beli népfőlkélok bevonulása. A Hivatalos Közlöny hozza a hon-védelmi miniszter rendeletét, a mely szerint az 1870—1891. évek-ben született, legutóbb besorozott népfőlkélok április 16-án kötele-sek bevonulni.

— A rokkant éhező családja-nak N. N. 2 koronát adományoz-tott. Az összeget rendeltetési he-lyére juttatjuk.

— A Miskolc—Diósgyőri Mér-nők Egylet évi rendes közgyűlő-sét március hó 18-án tartotta meg Pazar István elnöklele alatt. Az 1916. évre vonatkozó titkári, könyvtárosi, pénztárosi és szám-vizsgáló bizottsági jelentések tu-domásul vétele s a pénztárosnak a felmentvény megadása után el-határozta a közgyűlés, hogy je-lenlegi egyleti helyiségét az 1917. évre is megtartja s ehhez képest az évi tagsági díjat 16 koroná-ban, az anyaeyleti tagdíjjárulé-kek egyútt 31 koronában, az 1917. évi költségelirányzatot 2176 ko-rona bevétellel, 1476 korona ki-adással és 700 korona pénztári egyenlővel állapította meg. Ez-után Pazar István bejelentette, hogy folyó évi április hó 14-én az egyleti helyiségben előadást fog tartani „A szakértők kérdése az új polgári perrendtartásban“ cí-men. Végül az anyaeyleti el-nöki állásra tartotta meg az Egyesület, mint az Anyaeylet Osztálya a szervezetileg előirt szavazást.

— Halálozás. Részvétellel vet-tük a hirt, hogy özv. Baesinai Ba-esinszky Istvánné szül. Huszko Mária, néhai Baesinszky István mnesonyi esperes özvegye, hosz-szas szenvedés után, életének 78. évében meghalt. Az elhunytat a görög-katholikus szentegyház szertartásai szerint fogjuk a he-jőkereszturi templomból az otta-ni sírkertben örök nyugalomra helyezni.

— Orvosi hír. Dr. Vajda Géza kórházi szemész-főorvos április 4-ig szabadságra hazaérkezett. Betegeket fogad szemgyógyinté-zetében.

— Adományok. A Deborahi nőegyletnek szivesek voltak ada-kozni Miskolczi Kereskedelmi és Gazdasági Bank rt. 50 korona, Reiner László 10 korona, Weisz Emil 10 korona, N. N. Fried-mann Sándorné utján 10 koron-a, Weisz József 5 korona, Weisz Bertalan 5 korona. — A nagylelkű adományokért hálás köszönetet mond az elnökség ne-vében Princez Jakabné, elnök.

— Barackoltványokat árusít a városi kertészet. A Miskolczi városi kertészet őszi barack fa-iskolájából az idei tavaszi ki-ültetésre mintegy 600—700 da-rab két és három éves törpe őszi barackoltvány kerül eladásra darabonként 1 korona 60 fillér árban. Közlelbbi felvilágosítás-sal a városi kertészeti telep (Szentpéteri-kapuban. Telefon: 395.) szolgál. Miskolc, 1917 már-cius 22. Krizsanovszky, polgár-mester h.

— A közlelő ünnepekre előre megrendelhető kóser vágott liba Freireich Henriknél, Arany Já-nos-utca 31. 246

— Köszönetnyilvánítás. A Vil-lamossági Részvénytársaság tek. igazgatósága egyletünk céljaira 200 koronát, a Borsodmegyei Ta-karékpénztár igazgatósága a nép-konyha céljaira 100 koronát jut-tatott pénztárunkhoz. A nagyér-demii vezetőkkel szemben ezuton fejezi ki hálás köszönetét az nőegylet elnökségének és gyá-moltjainak nevében Genesi Sa-muné, h. elnök.

— Öntöttvastöredék forgalma. A miskolczi Kereskedelmi és Iparkamara figyelmezteti az ér-dekelteket, hogy vasöntödékek az öntöttvastöredéket csakis a Bu-dapestben működő öntöttvastöre-dék bizottság utján szerezhetnek be. Az öntöttvastöredékek ke-reskedők, vállalatok, gyárak pe-dig a készletekről havi jelentést kötelesek megtenni. Felvilágosi-tás a miskolczi Kereskedelmi és Iparkamaránál nyerhető.

— Nyugtázás. „Első Ferencz József-alapra“ a háboruban ei-esett miskolczi kereskedők özve-gyei és árvái, valamint elaggott kereskedők javára a következők voltak kegyesek adakozni: Mis-kolczi Kereskedelmi és Gazdasá-gi Bank 100 korona, Miskolczi Takarékpénztár 50 korona, Mis-kolczi Villamossági r.-t. 50 koron-a, Tupler Adolf 20 korona, Fo-dor Mihály, Weisz Vilmos, Blum Mór, Drucker Ignác, Bogár Jó-zsef, Vezekényi Vilmos, Hegedüs Ármin, Hauer Adolf, Wolczovits Albert, Schwarz Hermann, Braun Ferencz, Edelstein Izidor 20—20 korona, Zoltán Armand, Márkus Jolán, Weidenfeld Ig-nác, Blau Márkus, Schwarz Vilmos, Schleifer Ignác, Róth Jakab, Szalóki János, Stark Zsigmond, Blau Zoltán, Róth Izidor, Schlesinger Márton, özv. Weisz Péterné, Klein Jakab 10—10 korona, Führer Mór 4 korona, Muenosik András, Fischer Ig-nác, Shwarz József 5—5 koron-a, Braun Hermann 20 korona, Pollák Sándor 20 korona, Grosz-mann Jenő, Adria biztosító tár-saság, Duna biztosító társaság 10—10 korona, Deichsel A. sod-ronyevár 30 korona. Ezen nemes adományokért hálás köszönetet mond a Miskolczi Kereskedelmi Testület elnöksége.

— Vetőmagot kapnak a gaz-dák. Az egyes vármegyék vető-magszükségeit kielégítendő, a Közlelmezési Hivatal megen-gedte, hogy a szükséges mennyi-ségek a rekvirált tételekből a megyei főispán rendelkezésére bocsátassanak. Ennek folytán a vidéki körzetekben már megál-lapították a szükséglet mérvét, a mit a már kiutalt mennyiségek leszámításával a helyszínen levő készletekből elégítenek ki.

— Az ellenséges államok bé-lyegei. A belügyminiszter tud-valevőleg eltiltotta az ellenséges államok mindenféle portójegei-nek forgalomba bocsátását és e rendelkezés megszegését kihágás-nak nyilvánította. A kereskedelmi kormány újabb rendelete folytán a postaigazgatóság fel-hívja a postahivatalokat, hogy az ilyenü értékeik tartalmának gyanujában álló küldeményeket szigorúan kezeljék és közigazga-tási (rendőri) hatóság közremű-ködését vegyék igénybe.

Eidőterben a koncentrációs kabinet.

Apponyi sürgős Interpellá-ciója a kiegyezésről. — Az ellenzék Tisza ellen.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 23. A kép-viselőház mai ülésén Szász Ka-roly elnököl.

Elnök bejelenti, hogy Apponyi Albert gróf sürgős interpellá-ciót jelentett be.

A jelentéshez Benedek János, Bikády Antal és Sümegi Vilmos szólak. Kriizálták a kormány politikáját. A jelentést nem fo-gadták el.

Ezután megszakították a vitát és az egész Ház feszült figyelmé közben állott fel Apponyi Albert gróf, hogy elmondja interpellá-cióját a kiegyezés kérdésében.

Apponyi rámutatott arra, hogy Helferich német államtit-kár bejelentette a német parla-mentben, hogy Ausztria-Magyar országgal megindították a kie-gyezési tárgyalásokat. Ebből a kijelentésből megállapítható, hogy a kiegyezés nincsen még perfektuálva. Németországot — ugymond — figyelmeztetni kelte-ne, hogy a magyar nemzetre men-lehet ráerőszakolni egy reá néz-ve lehetetlen kiegyezést. Német-ország legerősebb támasza ebben a világháboruban mi vagyunk, ennyit tehát megérdemlünk nagy szövetségesünkötől.

Az interpellációnál jelen volt Tisza István gróf, de nem vála-szolt.

Az elnök bejelentette, hogy az interpellációt kiadják a minisz-terelnöknek és ezzel az ülés véget ért.

Az ellenzék körében érthető megrökönyödéssel tárgyalták azt a felháborító tényt, hogy a jelen levő miniszterelnök e nagyfon-tosságú interpellációra nem vála-szolt, holott azt olyan kitünőség-mondta el, mint Apponyi. Tisza eljárását impertinensnek, üllőgá-lisnak, lehetetlennek minősítet-ték.

Egészen megbízható helyről nyert információk szerint már legközelebb lépések történnek a koncentrációs kabinet érdekében. Ha az első tárgyalások nem is fognak eredményre vezetni, az ellenzék állandóan napirenden tartja majd a kérdést és a kon-centrációs kabinet előbb-utóbb mégis fel fogja váltani a munka-párti kormányzatot.

Mindazon jó barátaink-nak és ismerőseinknek, kik szives részvételükkel enyhí-teni igyekeztek mély bán-atunkban, hálás köszö-netet mondunk a

Marschalkó család.

— Fémbeváltó Miskolcon. A fémbeváltás még hátralevő rö-vid határidejére való tekintettel, a Fémközpont most hivatalosan közli velünk, hogy Miskolcon a következő fémbeváltóműhely működik: Pigay Imre, vaske-reskedő.

mert a szelvények nélküli régi petroléumjegyre az új jegy ki-váltásánál még mindenkinek szüksége lesz. Krizsanovszky, polgármester h.

SZINHAZ.

Esti előadás:

Szombat: Csárdáskirályné.
Vasárnap délután: Nemtudomka.
Vasárnap este: Ingenyelők.
Hétfő: Mozikirály.
Kedd: Kék róka.
Szerda: Három a kislány.
Csütörtök: Nincs-e valami el-vámolni valója?
Pénteken (huszonötödösör): Mágus Miska.

— **Tündérlaki lányok.** (Balogh Klári vendégjátéka) Heltai nagy sikerű vígjátéka került tegnap színpadra a repríznek az adott vonzerőt, hogy Sári szerepében Balogh Klári lépett fel a Vig-színház színtársulatjának végzett színésznőjeként. Hír szerint Vaj-dalomban jövőre megvált a tár-sulat kötelezőiből s az árván ma-radt művészi szerep kör pótlására vár. Ha Balogh Klári kisasszony vígjátéka szerződtetési előkkel hozható okozati összefüggésbe, a mennyire tegnapi debütje után megállhatjuk, szerződtetése el-len semmi különösebb kifogás nem emelhető. Csinos, megnyerő arc, formás termet, az ifjúság üdesége, mind e szerencés termé-szeti adományok egyéniségében fellelhetők, beszéd-organuma hi-bátlan, tájszólástól, nyelvi idió-mától teljesen mentes. Játékán kissé rajta van a színi iskola skolasztikája, a sugólyuk kalitka jához olykor szuggesztív erővel kapcsolódik a tekintete, de álta-lában véve van vénája, színész-ösztöne, amit a gyakorlati évek hisztik igazolni fognak. Kedves, eleven játéka megnyerte a kö-zönség tetszését s az egyes felvo-nások végén lelkes tapsok közt többször kellett megjelennie a lámpák előtt.

Az együttes kissé színtelenebb volt a szokottnál. Kondráth Bo-riskája, Klenovits bárója, Fenyő Pázmánja adtak kolcsitot a da-rabnak és természetesen Darigó pompás kabinetalakja Petren-czev tornatanár, akinek ez az alakítása egy ötletgazdag kacag-tató figura. P.

— **Csárdáskirályné,** Kálmán Imre remek zenéjű operettje hol-nap, szombaton van műsoron. A főszereplők Antal Erzs, Pády Margit, Darigó, Endrei, Herzeg, Gáspár és Rónai lesznek.

— **Nemtudomka,** Huszka-Bakonyi nagyszerű operettje vasárnap délután mérsékelt hely-árral kerül színpadra. A főszere-peként Antal, Pintér, Darigó, Her-zeg és Endrei játszzák.

— **Ingenyelők,** Vidor pompás humoru, kedves, énekes életképe van műsoron vasárnap este. A kitűnő darab főszerepeit Erdődi, Pintér, Bársony, Niczkyné, Rónai, Herzeg, Fenyő, Endrei, Da-rigó, Klenovits, Gáspár és Tele-kán játszzák.

Kiadja: Hoványi Kornél.

Apró hirdetések.

10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér & prókírdetéseket csak előleges fizetés mellett közlünk.

„Viola” virágcsarnok. Tulaj-donos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi esok-rok és koszorúk készítését a leg-izlősebb kivitelben. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltnak. 50.

Uj női kalapüzlet. Raktáron nagy választékban a legújabb női kalapformák, átfarmálásokkal, vasalást a legújabb kivitelben a legolcsóbb árakban elvállalok. — Kézi lányok felvételnek. Tiszte-lettel Spitzer Salamonné, Szé-chenyi-utca 104. 248

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legmagasabb árban veszek. Kívánatra esetleg levélbeli meghívásra is házhoz megyek. Gottesmann Adolf, Hu-nyadi-utca 7. szám. 251

Ejjeli ór ápr. 1-re alkalmazást nyer Wilhelm szállítónál, Szé-chenyi-utca 72. Rokkant vagy nyugdíjas is megfelel. 252

Szántóterület felszántását ki vállalná?

Cím **Deichl-sodronygyár, Bessenyei-ut.**

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogorjavítások — saját laboratóriumom-ban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, arany-hidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömé-sek, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző vizsgáló fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-ka-pu 2. sz., mindesenti templom mellett. Telefon 406.

Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.

2*80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és koronás ebéd. tészta.

5 koronás Tabledo. Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.

LUKACS-ÉTTEREM.

Uránia

egy mozgószínház

F. hó 23-án, 24-én, 25-én, pénteken, szombaton és vasárnap:

STUART WEBBS
legújabb szenzációja

DE GASTRO GRÓFNŐ.

Érdemesített
DETEKTIVDRÁMA
4 felvonásban.

Azonkívül a fényes kíséző műsor

Rendes helyárak.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ün-nepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

Értesítés.

42 év óta fennálló

cipőüzletemet

áruhiány és a sok nem meg-bizható áru következtében **klárusítom.** Tisztelettel **özv. Fischer Ignácné.**

Azonnali belépésre kerestetik **bankszolgának fiu vagy leány** a Miskolczi Füllérbanknál.

Jelentkezni lehet a délelőtti órákban a intézetnél Széchenyi-utca 62.

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy **a borjuhus árát leszállítottuk** és a következő árakban állapítottuk meg:

1 kg. eleje 5.— K
1 kg. hátulja 5*20 K
kóser hús 1 kg. . . 5*20 K

Városi Közélelmezési Vállalat.

APOLLO

egy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA), TELEFON 6-15.

F. hó 23-án, 24-én, 25-én, pénteken, szombaton és vasárnap:

A sárga felöltő.

Szenzációs
detektívörténet
4 felvonásban.

És a fényes kíséző műsor.

Rendes helyárak.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor.

Raffiát pótló

szállókötözésre kiválóan alkalmas elsőrendű papirból készült kiváló minőségű

spárgát

ajánl

Illés Dávid

Miskolc, Templom-utca 5.

Hadmentes férfiak

kocsivezetőkül

magas díjazás mellett felvétetnek a miskolczi villamos vasúthoz. Testi alkalmatossággal bíró rok-kant katonák előnyben része-sülnek.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy ud-varral eladó.

Cím a kiadóhivatalban.